



◇Wi=Fi手机一键上网 ◇iPad、iPhone上网首选

◆台式电脑、笔记本、Wi-Fi手机可共用一个账号

◆手机发送短信ktwlan至10086开通 Wlan服务专线: 18853712345

兖州廉租房家庭免费用暖

本报济宁11月28日讯(见习 记者 孟一 通讯员 刘志先

付中亚) "5000多元的安装 费和800元的取暖费,对普通家 庭而言或许不多,可对像我家 一样的贫困家庭来说,确实是 一笔大钱。"家住兖州市诸天寺 社区的刘俊石告诉记者,今年 兖州市免费为全市448户廉租 房家庭安装了热力系统并免费 集中供暖,让困难群众过一个 温暖的冬天。

记者从兖州市住房保障中

心了解到,该市第一批廉租房 集中在牛旺、盐业站、诸天寺和 奎星苑四个社区,共计448户, 供暖设备已全部建设完毕并于 上周起正式供暖。兖州市房地 产服务中心副主任杜军为记者 算了一笔账,热力安装费按兖 州市核定的每平方米106元,廉 租房的基本建设面积为50平方 米,每户就是5300元,而每户每 年的取暖费用为800元,单热力 设备安装和供暖一项,市财政 就补贴了270多万元。

另外,此次保障房补贴政 策不仅惠及廉租房住户,同时 对168套经济适用房和9845套 安置房住户分别给予30%和 20%的资金补贴,共计2652万元 的市财政补贴用在了10461套 保障房住户热力设备、太阳能 热水系统和煤气设备的加装 上,实打实的资金投入和细致 入微的工作赢得了困难群众的 广泛认可。而供气、供热设备节 能材料的使用,相比老式普通 住宅的能耗,保障房的节能比

例已达65%,节能环保已成为 保障性住房的新特色。

"我身体有残疾,指望老 伴打工的微薄收入和500多块 的低保金是不可能买得起房 的,原来住的是每平米2块2 毛多元租金的直管公房,房 间不仅阴暗潮湿,一到冬天 就格外难熬。"牛旺社区的刘 洪大爷激动地说,"现在住进 每平1元钱的廉租房,不仅在 寒冬温暖了俺的身体,更暖 了俺们的心啊。

这下冬天取暖有着落了

济宁城区8043户困难家庭领到取暖补贴

本报记者 曾现金

18日,济宁对城区8043户困难家庭发放 取暖补贴。取暖补贴到手了,困难家庭冬天 取暖准备得咋样了?记者近日探访了城区 两户困难家庭的取暖状况。



张锋的存折上显示,取暖费18日已经到账。

王道光:自己再出13元,买煤球就够用一冬了

22日下午,记者来到望湖小区王道 光的家,家里有些昏暗,却没有开灯,客 厅的一角放着一个取暖炉,但并没有点 燃,"刚换了四节烟筒,花了30多块钱, 烟筒氧化得快,一年就得换一次。"王道 光说,由于天气并不是很冷,所以家里 还没有购买煤球。

28日下午,记者再次联系了王道 光,他告诉记者,18日王道光从马驿桥 的一家定点粮店领取了取暖补贴,现在

还没舍得买煤球。一般情况下,到11月 底他才会买煤球,因为自家的取暖期一 般为12月、1月、2月三个月。"家里没人时 就把炉子压上,节省点煤球,晚上有人 的时候再烧旺一点。

王道光介绍,即使省着用,一个取 暖炉一天也要烧6块煤球,一个月大约 要烧200块煤球,整个取暖季差不多需要 600块煤球。前几天他问了一下煤球的价 格,一块煤球大约0.78元,600块煤球需

要468元。"每户455元的取暖补贴,自己 再添13元钱,这个取暖季的煤球就够用

"原来一直用单个的蜂窝煤炉子取 暖,有一年冬天,母亲和5岁的侄女在 家,母亲突然一下坐在了地上,原来是 煤气中毒。幸好侄女打电话给我,我赶 紧回家,母亲才脱离了危险。"王道光 说,外甥女看到家里取暖条件太差了, 所以买了个取暖炉给王道光送到家里。

张锋:虽不够交取暖费,也缓解了不少压力

22日,红星小区的张锋从存折上取 了1000元钱,通过银行的交易记录,他发 现自己611元的低保金和455元的取暖补 贴已经于18日到账。

这些钱让张锋的心里温暖了许多。 去年5月,张锋的口腔溃疡久治不愈,后 来还持续低烧。经医院确诊,他患上了急 性白血病。"剩下的几个月都是在医院度 过的,住院费花去接近8万元。"张锋的妻

子介绍说,由于张锋一感冒治疗就很麻 烦,大概要花上1万多元。为此,亲朋好友 们筹钱帮张锋家里安装了暖气。

22日下午,记者走进张锋的家,家里 收拾得干净利落,室内暖意融融。茶几上 摆放了几盒维A酸片和盐酸左氧氟沙星 片,"平时他就靠这些要维持着。"张锋的 妻子告诉记者,为了节约用电,家里的电 器基本都不敢开,只是个摆设。

张锋家的暖气15日之前已经改造 完成,也正式结束了"土暖"时代。"土暖 用了10多年了,要不是为了我,家里肯 定不会用集中供暖。"张锋对记者说。

张锋和妻子下岗后,做过一点小生 意,日子还勉强过得去。丈夫得病后,家 里的境况完全变了。由于去年没有医 保,医疗费是自付的,今年才参加了城 镇居民医疗保险。